



转型创新促发展 抱团合作赢未来

——盐城市石油机械行业协会赴西部考察侧记

□王峰 撰

据统计,2022年,盐城石油机械产业营业收入超过了300亿元,占据全省行业总产值的半壁江山。石油机械产业成为盐城重要支柱产业,盐城也成为江苏省石油机械的重要规模生产基地,拥有完整的石油机械产品供应链。

单打独斗不如抱团发展,携手同行共赢未来之路。继3月赴晋冀冀津等地调研考察后,由盐城市石油机械行业协会会长、盐城市高层次人才协会副会长、江苏苏盐阀门机械有限公司董事长韩正海带队,盐城市石油机械行业协会一行20人前往我国西部地区考察。作为沿海地区阀门企业向西部内陆纵深探索的一次创新之旅,此次考察得到协会会员单位的一致好评。



盐城市石油机械行业协会在重庆新泰考察座谈现场。 施海燕 摄

天涯纵远 他山之石可攻玉

作为“长江经济带”和“丝绸之路经济带”的交汇点,丝绸之路经济带重要的战略支点,重庆是国家老工业基地和重要的现代制造业基地。因此,盐城石油机械行业协会会员单位、重庆新泰机械有限公司成为此次考察之旅的重点企业。

“新泰机械庞大的数控机床设备和现代化的现场管理模式引领行业。”江苏双新科技有限公司董事长方方乔为新泰机械点赞。

据悉,重庆新泰始建于1964年,是专业研发、设计、制造石油天然气钻采设备及其技术服务的国家级高新技术企业。作为中石油、中石化、中海油等供应商,公司产品出口到美国、印尼、中东等十多个国家和地区。以技术谋发展,用创新拼未来,新泰机械目前是中科院科技战略研究院、重庆大学研究院、哈工大重庆研究院、哈尔滨焊接研究院战略合作伙伴,是西南石油大学产学研基地,还先后获得重庆市创新型100强企业、“双百”企业、全国守合同重信用企业、2020年国家专精特新“小巨人”企业等荣誉和称号。

“此次考察是一次宝贵的学习和借鉴机会。通过参观其他企业,我们能够了解到行业内先进的生产工艺、管理模式和技术创新,这将为我们的企业发展提供宝贵的参考和启示。”上海凯工阀门制造有限公司总经理戴恩凯表示,“我们将从他山之石中汲取智慧,加以应用和改进,实现蝶变发展。新泰机械的高自动化生产线给我留下了深刻的印象,这也是我们接下来要学习发展的方向,我们将关注行业先进技术和趋势,进一步提升产品质量和技术水平,以适应市场的不断变化和需求的提升。”

江苏亿德隆石油机械有限公司董事长徐中辉认为,技术是制造业企业的立身之本。盐城市石油机械行业协会中聚集了业内众多优秀企业。通过考察学习,能第一时间了解不足和差距,为企业自身发展提供参考和追赶的方向。

盐城石油机械行业协会秘书长邵宏权主持了协会重庆考察座谈会。他表示,协会组织参观调研全国各地的优秀同行企业,不仅能了解当地的石油机械产业发展情况,加强企业之间的合作交流,也为我市石油机械企业的转型发展提供参考和助力。协会会员单位遍布全国各地,虽然“千道百道”,但是在协会的组织下,也是“千里同风”,大家抱团发展,共赢未来。

“参观学习鼓干劲,对标先进加油干。”盐城市石油机械行业协会常务副会长单位、江苏盐电阀门有限公司董事长李昌跃表示,通过这次参观学习使盐电阀门深感担子重、身上压力大。盐电阀门决心以这次活动为新的起点,找差距、强弱项、补短板。对标先进加油干,落实措施抢着干,加强产学研合作和人才引进,把握市场需求加快新产品开发、加快企业智能化改造和数字化转型步伐,抢占数字经济发展新赛道。三步当两步走,三年当两年干,努力建成智能化、绿色化工厂。

志合者,不以山海为远。重庆新泰机械有限公司董事长王明安对协会会员单位的到来表示热烈欢迎。他坦言,作为协会会员单位,重庆新泰过去的发展离不开协会的关心和帮助,今后的发展离不开协会的参与和支持。相互依存、求得

双赢,是协会的共同目标,相互信任、共谋发展,是会员单位共同的心愿,他相信这次考察必将进一步促进会员单位之间加深了解、增进感情,拓展合作渠道,实现互利共赢。他也期待与会员单位有更加紧密的联系和合作,在产品创新、技术创新、管理创新等方面相互依托、共同进步。

互利共赢 团结一心若毗邻

重庆新泰作为一家远在山城重庆的企业,却成为盐城一个地方协会的会员单位,事件本身就不同寻常。据盐城市石油机械行业协会施女士介绍,她2020年刚到任时35岁,发展到现在协会会员数增加到100家,外地会员单位15家,会员单位遍布全国。笔者仅仅在协会采访期间,就遇见两家企业等候交流,强烈要求入会。

一个地方行业协会,如何能够吸引全国各地企业竞相加盟? “科技力量的承载是企业发展的源动力。”王明安表示,协会在科技创新服务、智能化改造和数字化转型、招投标、新产品鉴定、老产品提档升级等方面帮助企业做了大量的工作。

“盐城市石油机械行业协会作为一个专业的组织机构,为行业内的企业提供提供了一个良好的交流和合作平台。在韩正海的领导下,协会组织各类活动、展览和研讨会,让企业之间能够相互学习、分享经验,共同解决行业发展中的问题。加入协会可以让我们更好地了解行业的动态和趋势,把握市场需求的变化,提升我们自身的竞争力。”戴恩凯坦言,作为上海企业,凯工阀门对盐城市石油机械行业协会的未来发展寄予厚望。希望协会能够继续搭建一个更加紧密的交流合作平台,促进行业内企业之间的互动和合作。协会可以组织更多的行业研讨会、展览和培训活动,为企业提供更广泛、更深入的交流机会,推动行业内知识和技术的共享。

无锡市阿凯控制技术有限公司董事长唐存彬表示,盐城石油机械行业协会门槛高且要求严格,但大家都愿意加入,主要原因不仅是协会组织的活动丰富多彩,同时管理层不谋私利,能切切实实帮助会员单位解决自身不能解决的“疑难杂症”,大家对协会充满信心。

有智不如乘势。上海凯科阀门制造有限公司总经理王健表示,加入协会主要是抱有学习先进、合作共赢的目的。盐城市阀门制造企业中涌现了江苏苏盐、江苏苏盐等一批主要阀门骨干企业,占据江苏省阀门行业半壁江山,也是长江三角洲地区阀门行业中不可忽视的力量。加入行业协会,可以广交朋友、拓展人脉,可以信息交流、开阔眼界,可以集合宣传、提高声誉,可以资源共享、互利互惠。

沈阳鑫翰林石油机械有限公司董事长党美芝放弃了同期公司的活动赶来参加协会活动,她表示,通过参观和考察,深感不虚此行,希望能够与业内众多高手同行进一步深入交流,同创未来。

据悉,盐城石油机械行业协会自2018年成立以来就一直以服务企业为宗旨,2022年底,国内市场原材料上涨,企业成本增加,直接导致企业处于亏损状态。协会联合关联企业,主动和中石油、中石化沟通,阐明实际情况并获得理解和支持,成功帮助成员企业渡过难关。

“盐城市有突出贡献中青年专家”等荣誉称号。

2022年,市委、市政府将石油机械产业列入2022年政府23个重点产业链之中,很多科技政策向行业倾斜,并提出行业企业要重视科技创新,加大科技投入,引入先进技术和人才。

为推动石油机械产业链高端化、智能化、绿色化发展,在韩正海的带领下,盐城市石油机械行业协会在人才培养和推动技术创新方面不遗余力:

2022年度会员单位中共有142人经市石油机械工程中高级职称委员会评审获得中、初级职称;

2022年8月协会与盐城工学院起草了共建石油机械智能制造产业学院的协议。由于疫情影响,经协商,2023年秋季学期产业学院正式成立并招生。

为进一步加快行业企业数字化转型,今年2月,盐城市石油机械行业协会组织举办了2023盐城石油机械行业智能制造高峰论坛,邀请众多智能化改造和数字化转型方面的专家举行精彩讲座。

为了推动会员单位产品提档升级和科研成果落地转化,协会先后促成建湖鸿达、江苏宏泰、苏州道森等企业与长江大学等高校建立合作;

此外,协会还积极帮助成员单位建立技术平台和产品检测队伍,获得经权威机构认证的质量、管理、安全等证书,并推动会员单位牵头组织新产品鉴定80多个;

旨在推动产教融合的“长江大学盐城石油装备智能化研究院”正在紧锣密鼓筹建中…… “2023年,市石油机械行业协会将在链条培育、科技创新、人才集聚、强化服务等方面做工作。”韩正海表示,协会将全力做好产业链研究分析,推动产业链规模壮大、结构优化、实力提升,做好“建链、补链、强链”大文章,引导产业链重点企业加大投入,与产业链上下游企业、高等院校、研发机构开展协同创新,合力突破一批高端装备、核心零部件瓶颈制约;搭建石油机械产业创新平台,推动行业重大关键技术研发和产业化;引导重点企业开展智能化改造、数字化转型,切实提升产业链智能化水平;采取多种形式、多项措施,大力加强行业人才队伍建设,发挥人才支撑作用。

众多会员单位负责人也对市石油机械行业协会工作表示了肯定和期望。

唐存彬表示,苏盐阀门和滨海县地方平台合作的阀门表面处理生产线,为全行业提供服务,避免了传统的“麻雀虽小,五脏俱全”工业模式。他建议针对阀门企业都需要的配套元件而在当地没有配套的情况,阀门企业可共同投入、联合开发,打造新的产品市场,形成新的利益共同体。

邓方乔也建议协会考虑推进协会内部企业的利益共同体建设,在同等价格、保证质量的基础上优先考虑协会内部企业的产品配套,促进协会会员单位协同发展、共同进步。

“凯科阀门目前正通过自筹资金和政府扶持配套资金,进行智能化生产流水线改造。”王健希望通过协会的力量引领和组织企业互惠互利,良性竞争,促进行业健康发展。

大厦将成,非一木之材;大海之阔,非一流之归。我们有理由相信,在盐城市石油机械行业协会的带领下,我市石油机械产业会进一步做大做强,奔赴下一个灿烂明天。



盐城市石油机械行业协会在新泰车间参观考察。 施海燕 摄

新闻速递

悦达专用车有限公司 开展夏季安康“三送”系列活动



本报讯(张丹 徐婷婷)夏日炎炎,酷暑难耐,为切实做好防暑降温工作,维护广大职工劳动安全健康权益,保障职工身心健康,真正把“以人为本”的管理思想付诸行动。近日,悦达专用车有限公司积极开展夏季安康“三送”系列活动。

根据市总工会、悦达集团、悦达投资股份有限公司关于夏季安康“三送”系列活动的相关工作要求,悦达专用车有限公司认真贯彻落实,召开专题会议细化各部门任务,真正把夏季安康“三送”做到实处。同时,公司工会联合生产运行部及时传达防暑降温相关工作要,通过微信群、公众号等形式发布防暑降温提示和保健宣传教育活动,增强职工安全意识和自我保护意识。

悦达·宸溪公馆 以交付硬实力兑现业主期待



本报讯(孙大勇 翟亮亮)时间会回答那些风雨兼程的人,坚持就会有所收获。从春雨到秋风,经过无数日夜的悉心匠造,一座卓尔不群的理想居所款款落成。

在全城瞩目中,悦达·宸溪公馆6月30日迎来了首批交付,以至臻的匠心与靓丽的实景,为业主交上了一份满意答卷,目之所及的潮流设计、质感选材、匠心细节和繁缛园林都寄寓着无限生活理想的盛放,是比千言万语更有说服力的安心。

交付,是时间沉淀下的家境兑现,也是一次心向美好生活的抵达。从“好房子”到“好社区”,再到“好生活”,悦达·宸溪公馆深知万家灯火的背后是无数家庭对美好生活的期许与守望,因此悦达·宸溪公馆成立交付督导组,有序推进交付各阶段工作管理。从建筑立面的美学呈现,到中央景观实景的仪式感营造等多方面严苛把关,在保交付的同时,始终以实际行动兑现着幸福生活的承诺,更希望获得业主收房时的最大满意度。

交付只是起点,全维的服务与陪伴才是目标。在工作人员的陪伴下,业主踏上了期待已久的回家之旅。从交付流程办理,到验房全程陪同,业主感受到满满的热情。新家的交付寄托着业主对新生活的热切渴望,当期交付的家呈现在眼前,业主的喜悦之情溢于言表。

交付过程中,物业管家全程服务,温馨引导、审核、签约、钥匙交接、验房……每一个环节都热情服务。交付现场,业主在工程师的陪伴下,进行一对一的全程陪验,对每个房间,每一面墙都会反复查验,同时房修工程师进场把控及时响应,确保每一位业主顺利完成交付。

园林美景装点业主回家路上的温馨,都说园林是宜居的诗,归心是宜居的歌。悦达·宸溪公馆园林景观充分发挥园区空间结构的优势,着力打造中央轴景观,以独立式双拼低层建筑围合出静谧宜人的中央景观会客厅,四周设置如同波浪起伏的折叠缓坡水景,与自然互动互融,人眼即是风景,营造精致有格调的空间,形成一个共融性社交生活中心。